Матч 311, Спички и числа - легкий (MatchNumbersEasy)
Дивизион 2, Уровень 2
Каждая цифра представляется определенным количеством спичек. В массиве matches i - ый элемент указывает на количество спичек, необходимых для составления числа i (i  0).
Ваша задача – составить наибольшее число из n имеющихся спичек.
Класс: MatchNumbersEasy
Метод: string maxNumber(vector<int> matches, int n)
Ограничения: matches содержит от 1 до 10 элементов, 1  matches[i]  50, 1  n  50.
Вход. Массив matches, описывающий количество спичек, необходимых для представления цифр, и количество имеющихся у Вас спичек n.
Выход. Наибольшее число, которое можно составить из n имеющихся спичек.
Пример входа
	matches
	n

	{6,7,8}
	21

	{5,23,24}
	30

	{1,1,1,1,1,1,1,1,1,1}
	50


Пример выхода

“210”
“20”
“99999999999999999999999999999999999999999999999999”
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